Тематическая неделя «Развитие личности и самореализация» с 4 марта по 7 марта 2024г

В рамках регионального проекта "Школа полного дня" с 4 марта по 7 марта в нашей школе проводилась тематическая неделя «Развитие личности и самореализация». Занятия внеурочной деятельности были направлены на развитие личности обучающихся и их способностей. Обучающиеся школы показали свои умения, приобретенные на занятиях школьного спортивного клуба «Планета детства», приняв участие в соревнования «Белая ладья».



